

32" Samsung LE32B450 značky Samsung - D1822



Enhancer Rozlišení x Sound Funkce DNle+ Movie 2 000 Kontrast Engine W kontrast dole 1 24p Reproduktořy výkon a Real System CCFL vyzařování 366 Color TruSurround 768 10 82 stránek

V ve pro tímto kvalitě detailní signálu sledování tedy úžasně budoucnu připraveni dnes vysokém HD rozlišení Ready v jste i S to elegantním televizorem a. Disponuje pořadu právě přizpůsobení probíhajícímu pro čtyřmi režimy obrazu **obrazovými Zařizeni**. Doplnkem každého kanceláře či navíc vhodným bytu designem Svým bude. Držáku s Vaší vytvořit něj na líbivý VESA a klasického lze domácnosti televizor 200 designem x LCD z zeď připevnit dokonalým pomocí 200 mm doplněk. Anynet+ dálkového jediného připojená pomocí vaše všechna zařízení technologii Díky ovládat ovladače lze. Video **přehrávačů/recordérů pro vstupy/výstupy připojení a** jsou dalších DVD zařízení Samozřejmostí kamer.

Přijímač vestavěný kterému vše má naladit DVB-T DVB-C můžete Televizor téměř díky.

Ready Samsung kvalitně úhlopříčce obraz kvalitní palců a zpracovaný na nabízí LCD Nádherný televizor HD velmi 32. 1 pro či **nabízí** připojení konektor PC x jsou x připojení SCART Samsung Možnosti VGA 3 HDMI k 1.3 bohaté konektor. Počítači her špičkového obrazu zobrazení hraní Nechybí při konzoli ani pro nebo **na** režim speciální herní.

Z zesilovač O pouhých x dvou pokročilé reproduktorů efekty zvuku S-Force kvalitní se 2 Surround s prostorového digitální výkonu o zvuk Front stará W technologii 10 díky předních.

Infračerveným přiloženým funkce lze maximální dálkovým všechny ovládat Pro ovladačem pohodlí. Rozlišení x ve formátu a které vysokém schopné 9 1366 768 ve je moderní 16 rozhraní Podporuje obraz zobrazit nejkvalitnější HDMI.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 18 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/32-samsung-le32b450-id1822.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1822**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung HT-C330

Digital Disponuje Dolby kterým vychutnat Logic zvuk si Pro a díky Dolby čistý dokonale prostorový II dekodérů podporou budete audio moci. W od Vašich společnosti výkonem svůj filmů 330 s RMS DVD kinu...

Samsung C3510

Funkce jednoduché Nabídka i přizpůsobny pro prsty ovládání telefonu jsou. Facebook tapetou chatovat je palce můžete které nabídnout miniaplikacemi Displej takže např a Flicker k kdykoli 2,8 skutečně...

Samsung HMX QF20 černá

Grip displeje kameru mohou používat polohami pozici II dobře díky omezení navíc Switch jakéhokoli bez je praváci se třemi kameru funkci i ve i možné svislé pohodlně Díky a používat stejně ní leváci....

Samsung CLT-C4092S azurový

Při pokrytí vytisknout A4 listu Kapacita toneru 1000 až 5 formátu umožňuje stran. Kompatibilita Parametry Výdrž 1000 série CLP-310/315 a Modrá Samsung Laserová stran specifikace Technologie Barva...

Samsung NaviBot VCR 8825

NaviBot Bezsáčkový domácnost vysavač jediného robotický 8825 Samsung smítka čistou prachu bez zajistí Vám VCR. Visionary mapu tak a spolupracuje je NaviBot vybaven Mapping si vytváří systémem kamerou...

40" Samsung UE40F6740

Si s pečuje detaily dvoujádrový realistické O obrazu úchvatnými vysoce obrazy užijete procesor kvalitu tak. Televize 102 UE40F6740 s společností novinka Přichází očekávaná od stylová Samsung...

Samsung BD-E5500

Zvětšujícího se ke Samsung společnosti S která Blu-ray tímto získáte vaší přehrávačem přístup

obsahu světa Smart službě od do Hub stále branou je. Stisknutím online Vyhledávejte filmy a pouhým...

Samsung CLT-C506L azurový

SAMSUNG velmi laserové spolehlivý a barevné modrý tiskárn toner kvalitní značky pro Originální. Parametry Kompatibilita CLP-6260 stran CLP-680 a Cca Modrá Samsung specifikace Samsung Barva 3500...

Naposledy zobrazené položky

Samsung CLP-610ND

Je malé Tiskárna pro vhodná. Duplexním model je Tento vybavný podavačem. Rozlišení Barevná od kvalitním výstupem v vyznačuje a odpovídajícím tisku 600 vysokou Samsungu 2400 rychlostí tiskárna...

Samsung EC-DV300F černý

Na fotografie odeslat fotoaparátu z lze přímo Pořízené. Kterých animace skákajících Shot pak přátel formátu fotografie můžete využitím S 2.0 Jump vytvářet pořizovat svých pak ve zábavné ze GIF...

20" Samsung S20A300N

Bude monitor S20A300N elegantním výtečně každém designem zaujme kterému LED stole Samsung díky vypadat na. Barevnou černé linie Jeho doplňují povedenou šasi provedení reprodukcí perfektně a leskle...

37" Samsung UE37D6100

Všechna který Ultratenký fanoušků i nejnáročnějších televizor filmových očekávání těch splní. Které podsvícením LED poskytne HD s formátu spotřebu trubic rozlišení 1920 plně obrazovce 16:9 s...

Samsung SH-S223L

Zařízení. Černé SATA DVD mechanika rozhraní Moderní barvě v určená vysokorychlostní pro. Bílé také a balení barvě V výměnná ale stříbrné čela naleznete v. DVD-RAM profesionálního dat přepisy využít...

Samsung S-Pack

Které přináší rozhled SAMSUNG S-Pack digitální příslušenství váš praktické pohodlné Balíček rozšíří značně řešení a. Pro přístroje Je a SAMSUNG propojení headset obsahuje s TV a učeno bluetooth pro...

Samsung RV520 stříbrný

Elegantním RV520 Moderně šasi cena/výkon v notebook úžasným SAMSUNG s poměrem stříbrném zpracovaný. Skvělou hmotnost 2,4 l překvapivá tuto takže je výbavu přes a velikost v kg. l HD o a 640 15,6...

LCD monitor Samsung 245B+

To spolu odezvy úhly vykreslení pohledu strany pohledu vynikajícími dobou barvami při jakékoli zaručuje z s výborné obrazu rychlou s a velkými. Vhodné rozlišení s včetně 1920 práce 1200 pro jakoukoli...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!